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Kính thưa toàn thể nhân dân!
“Trẻ em như búp trên cành, biết ăn ngủ, biết học hành là ngoan" trẻ em là thế hệ tương lai của đất nước, cần được chăm sóc, cần được học tập. Và khi mỗi trẻ em biết ăn, biết ngủ, học hành tốt chính là một trẻ em ngoan ngoãn, vui lòng cha mẹ, làm những điều phù hợp với lứa tuổi của mình.Chỉ một câu nói nhẹ nhàng của Bác Hồ đã chứa đựng tất cả tình yêu thương, sự chăm lo của Bác dành cho trẻ em.  
 	Những năm đầu đời đóng vai trò vô cùng quan trọng trong việc hình thành nhân cách và phát triển năng lực của trẻ, bởi ngay từ bẩm sinh trẻ đã có khả năng tiếp thu học tập, não bộ đã được lập trình để tiếp nhận các thông tin cảm quan và sử dụng để hình thành hiểu biết và giao tiếp với thế giới xung quanh, nhưng thiên hướng học tập của trẻ có thể bị hạn chế bởi nhiều yếu tố như thể chất, nhận thức và tình cảm xã hội. Việc được hưởng sự chăm sóc và phát triển tốt từ lứa tuổi trẻ thơ sẽ góp phần tạo nền móng vững chắc cho sự phát triển trong tương lai của trẻ. Giáo dục mầm non sẽ chuẩn bị cho trẻ những kỹ năng ban đầu như: Tự lập, sự kiềm chế, tính tập trung, khả năng diễn đạt rõ ràng, đồng thời hình thành hứng thú đối với việc đến trường tiểu học, tăng khả năng sẵn sàng để bước vào giai đoạn giáo dục ở trường phổ thông.
        Trẻ đến trường được học tập, được giao tiếp, được tham gia đầy đủ các hoạt động ăn, ngủ, vui chơi, các hoạt động trải nghiệm, khám phá môi trường xung quanh để các chức năng tâm lý của trẻ phát triển mạnh nhất. vì vậy muốn trẻ khỏe mạnh, nhanh nhẹn, giao tiếp tốt có những kỹ năng sống, có nhận biết tốt các phụ huynh cần cho trẻ đi học ngay từ khi còn nhỏ, để trẻ được trang bị và làm quen với các kiến thức đó.
Đặc biệt, năm học 2024-2025 UBND tỉnh Hải Dương có chính sách hỗ trợ miễn học phí cho trẻ 5 tuổi. Đây là chính sách thể hiện sự quan tâm của Đảng, Nhà nước đối với trẻ em. Vì vậy cha mẹ cần cho tre đến trường học tập sớm để trẻ được thụ hưởng những chính sách đó giúp trẻ được phát triển toàn diện. 
[bookmark: _GoBack]        Vậy kính mong các bậc cha mẹ hãy đưa con, em mình đến trường sớm để các con được hưởng những chính sách mà Đảng và Nhà nước quan tâm hỗ trợ các con. Ngoài ra, các con còn được hưởng sự chăm sóc, giáo dục phù hợp với lứa tuổi của mình, góp phần phát triển toàn diện nhân cách cho các cháu ngay từ lứa tuổi mầm non, gây dựng một thế hệ măng non có đủ cả về đức, trí, thể, mỹ, đồng thời tạo điều kiện cho nhà trường hoàn thành kế hoạch nhiệm vụ năm học mới đã đề ra.
                              Xin trân trọng cảm ơn !
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